

RELAX V NÁRODNÍM PARKU VYSOKÉ TAURY

Soutěska Sigmund-Thun-Klamm – Zell am See – Bad Gastein – termální lázně Felsenbad – jezera Wasserfallboden a Moserboden

ČÍSLO ZÁJEZDU	TERMÍN	
91254	21. 06. – 23. 06. 2024	5 990 Kč
91264	20. 09. – 22. 09. 2024	

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:

1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase – Plzeň – Rokycany – Beroun Praha (cca 06.00 hodin) – České Budějovice. (Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) Cesta do nejvyššího rakouského pohorí NP Vysoké Taury. Program začíná nedaleko Kaprunu prohlídkou krásné soutěsky SIGMUND-THUN-KLAMM, vytvořenou říčkou Kapruner Ache a končící u smaragdově zbarveného jezera Klammsee. Přejezd do známého turistického střediska ZELL AM SEE ležícího na pobřeží malebného jezera Zeller See. Zájemci zde mohou absolvovat

panoramatickou plavbu lodí s výhledy na sněhem pokryté vrcholky hor. Přejezd do hotelu na ubytování, večere a nocleh.

2. den: Snídaně. Přejezd do známého údolí GASTEINER TAL, průjezd turistickými středisky DORF-GASTEIN a BADHOFGASTEIN do střediska turistiky a známých lázní BAD GASTEIN. Město je rozloženo terasovitě na prudkých svazích a v jeho středu se ze skal řítí stupňovitý Gasteinský vodopád. Výjezd lanovkou na STUBNERKOGEL (2 246 m n. m.) – krásné vyhlídkové místo. Zde se projdete

**HOTEL
S POLOPENZÍ**



po dechberoucím 140 m dlouhém visutém mostu, nenáročnou procházkou dojdete k vyhlídkové plošině GLOCKNER BLICK s fantastickým výhledem na nejvyšší horu Rakouska, či absolvujete cestu Felsenweg k další vyhlídkové plošině. Odpoledne následuje relax v lázních FELSENTHERME v Bad Gastein, které jsou zbudované přímo ve skalách a mají jedinečnou atmosféru. Kdo nebude mít zájem o koupání v lázních, může se věnovat prohlídce lázeňského střediska nebo absolvovat nenáročnou vycházku. Návrat do hotelu na večeri a nocleh.

3. den: Snídaně. Přejezd do známého údolí KAPRUNERTAL. Výjezd místními autobusy a největším otevřeným výtahem světa k velkolepým přehradním jezerům WASSERFALLBODEN a MOSERBODEN kaprunské elektrárny, která je považována za nejmělejší podobnou stavbu Rakouska a významnou turistickou atrakci. U jezera Moserboden položeného ve výšce 2036 m budete moci absolvovat nenáročnou procházku s krásnými výhledy a navštívit místní infocentrum. V odpoledních hodinách odjezd. Návrat do ČR ve večerních hodinách.

**NA PROGRAM
BEZ
NOČNÍHO
PŘEJEZDU**

